

中央军委主席习近平签署命令 发布《军队装备订购规定》

新华社北京11月1日电 中央军委主席习近平日前签署命令,发布《军队装备订购规定》,自2021年11月1日起施行。

《规定》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,着眼有效履行新时代人民军队使

命任务,全面聚焦备战打仗,深刻把握装备订购工作的特点规律,科学规范新形势下装备订购工作的基本原则、基本任务、基本内容和管理制度,是军队装备订购工作的基本法规。

《规定》共8章42条,按照军委管总、战区主战、军种主建的总原则,规范了军队装

备订购工作的管理机制;坚持以战领建,明确保障战斗力快速生成的具体措施;贯彻军队现代化管理理念,完善装备订购工作需求生成、规划计划、建设立项、合同订立、履行监督的管理流程;破解制约装备建设的矛盾问题,构建质量至上、竞争择优、集约高效、监督制衡的工作制度。

广州启动3岁至11岁儿童 新冠疫苗接种工作

11月1日,在广东实验中学荔湾学校第二小学部,医务人员为学生接种疫苗。

近日,广州全面启动3岁至11岁儿童新冠疫苗接种工作。

(新华社记者 邓华 摄)



“年龄+身高” 铁路儿童票划分将告别“单一标准”

新华社北京11月1日电 (记者樊曦) 国家铁路局日前发布关于《铁路旅客运输规程(征求意见稿)》。根据征求意见稿,购买铁路儿童票标准有望迎来重大改变,从以往单一身高判定改成“年龄+身高”双重判定的新标准。

征求意见稿提出,实行车票实名制,年满6周岁且未满14周岁的儿童可以购买儿童优惠票;年满14周岁的儿童,应购买全价票。未实行车票实名制的,身高达到1.2米且不足1.5米的儿童

可以购买儿童优惠票;身高达到1.5米的儿童,应当购买全价票。

长期以来,铁路儿童票划分一直是按身高标准。记者登录铁路12306网站看到,关于儿童票的购票提示为“随同成人旅行身高1.2米至1.5米的儿童,应当购买儿童票。超过1.5米时应买全价票”。

不过,随着经济社会的发展,儿童身高超高的情况愈发常见,单纯以身高作为儿童优惠票的标准难以切实保障儿童旅客享受出行优惠。

此前,交通运输部已在公路、水路客运领域实行兼顾年龄和身高标准的票价优待机制。根据交通运输部近年印发的《关于深化道路运输价格改革的意见》和《关于做好〈国内水路运输管理规定〉实施有关工作的通知》,免票儿童的范围为6周岁(含)以下或者身高1.2米(含)以下;客票半价优待儿童的范围为6周岁至14周岁或者身高1.2米至1.5米,明确在儿童身高标准基础上,增加以年龄为依据的儿童票、免票划分标准。

“尾款人”引爆消费热情 “双十一”第一波促销开启,多家甬企销量超预期

记者 孙佳丽

“凑了一个多小时,终于把满6800元减600元的满减券花掉了。”昨天凌晨1时,市民施女士把购物车清空后,满意地在朋友圈晒出了自己的订单截图。从截图上可以看出,施女士的购物订单已有近50个。

前晚,对于很多宁波人和宁波企业来说都是不眠夜。11月1日0时,天猫“双十一”第一波促销正式开启,其他电商平台的“双十一”大战也全面打响。据不完全统计,促销开启第一个小时,天猫就有超2600个品牌的成交额超过去年11月1日全天。来自京东的数据

也显示,从10月31日晚8时开始的4个小时内,京东累计售出商品超1.9亿件。

太平鸟延续了去年的爆发之势,销售额更上一层楼。数据显示,昨日,尾款支付开启后的2分钟内,太平鸟天猫全渠道全品牌销售额突破1亿元,11时43分销售总额突破4亿元。截至昨日下午5时,太平鸟男装成为中国男装品牌预售和第一阶段尾款“双料冠军”;太平鸟女装中,一款白鹅绒羽绒服在李佳琦直播间0时开抢,当天销售额达167万元;童装Mini Peace开启尾款支付7个小时后,销售额突破5773万元,超过2020年“双十一”前三天总

业绩。

“幸好备足了货品,否则还真怕卖断货了。”燃烧的消费热情让博洋集团相关负责人又激动又担忧。她发在朋友圈的红色战报显示,昨天10时43分,博洋家纺天猫旗舰店的营业额已突破1亿元。截至9时,博洋集团已完成去年同期一天的销售额,到11时,天猫平台同比增幅已超30%,其中博洋家纺同比增长90%,德玛纳同比增长超100%。

今年“双十一”成了宁波许多外贸企业加速拓展国内市场的好时机,多家企业的线上销量远超预期。“0时后的第5分钟,乐歌家具京东自营店的销售额就超过了去年

11月1日的全天销售额,0时23分,乐歌天猫旗舰店的销售额也追上了去年11月1日全天。”当记者联系上乐歌股份电商相关负责人时,她已经熬了个通宵。她告诉记者,今年是她带领团队第11年参加“双十一”,没想到战绩一年胜过一年,不仅全网销售额同比增长154%,主推产品升降桌、学习桌同比增长125%,还在天猫和京东平台的升降桌类目中排名第一。

宁波惠尔顿婴童安全科技股份有限公司也不甘示弱。截至昨日12时,惠尔顿儿童安全座椅的线上销量是去年整个“双十一”线上线下销量总和的2倍。

“我们非常看好今年‘双十一’的销售,前期备货就有近4500万元,并提前入仓菜鸟、京东本地仓,降低容错率、提高配送速度。”宁波德业电器有限公司负责人俞平静表示,截至昨日11时,该企业实现销售额800万元,比去年的300万元实现了量级猛增。

取材于柔石的真实事迹 沪剧《早春》在宁海首演

本报讯 (记者孙吉晶 宁海县委报道组蒋攀 通讯员孙卢寅) 昨晚,取材于柔石真实事迹的沪剧《早春》在宁海国际会展中心上演。随着剧情的推进,观众心潮起伏,为宁海有这样一位革命志士而感到无比自豪。

舞台上,《早春》用“灰”作为主基调,用“红”代表革命,用“蓝”象征时代背景,在写实的基础上建立虚化时空的距离感;每个主人公有不同的主旋律,并用中西方乐队奏起一曲“早春”的交响。

沪剧《早春》以作家、革命家,上海“龙华二十四烈士”、“左联五烈士”之一的柔石为原型,讲述了“四一二”反革命政变爆发后不久,柔石想以“教书育人”一展救国抱负,却得罪权贵,遭到欺辱。在国民党的层层追查下,柔石受到牵连,迫不得已告别妻儿逃离家乡,避居上海。两年后,在鲁迅的提携下,柔石名声渐起,认识了才华横溢的女作家冯铿,两人志同道合,引为知己,双双加入左翼作家联盟。在党组织的指引下,他们以笔为矛,共同奋进。《早春》展示了其柔似水、坚如石的英雄人生。

上海文慧沪剧团团长王慧莉在剧中饰演柔石夫人吴素瑛。她说,寻根溯源,回到英雄柔石的故乡宁海,不禁心潮澎湃。此刻站在英雄故土,那位冲破封建束缚、勇敢投身革命的柔石仿佛仁立在眼前,正向吾辈展现了一条通往新世界的革命路。

王慧莉说,《早春》自2017年正式投入创作以来,已历经七稿修改。在创作过程中,主创团队阅读了大量的历史资料,多次赴柔石故居、龙华烈士陵园进行实地采风。

今年72岁的赵为民是柔石先生的外孙,昨晚,他和亲戚一起观看了《早春》。他说,看了《早春》这个剧目,作为后代,他的心里感到非常激动,外公外婆就像在他眼前一样,他们的正气鼓舞了他。

宁海县星海中学的王苏宁老师感慨地说,柔石先生和当下许多年轻人一样,都在理想和现实中做着艰难的选择,都有高于生活的志向。从一个小城青年,到成为镌刻在历史丰碑上的英雄,柔石奋进的一生,是为了弱者能掌握自己人生的权利,为了一个自由民主的新中国的开创。柔石的正气、硬气、大气,值得宁海人代代相传。

“双十一”期间 宁波跨境电商申报单量预计有1326万单

记者 孙佳丽
通讯员 朱蔚 叶铭

“为了这次‘双十一’购物狂欢节,我们根据往年的销售经验,针对性地从其他仓库调来了一些畅销货物。多亏海关高效率的通关查验,我

们的货物才能这么快进入仓库。”昨日,看着仓库里摆得满满当当的货物,浙江菜鸟供应链管理有限公司宁波地区负责人周峰长舒了一口气。

本周,一年一度的“双十一”大促活动拉开帷幕,跨境电商作为其中的一项“重头戏”,也迎来了一年

中最忙的时候。“今年的活动周期与去年差不多,高峰期在11月1日和11月11日,预计宁波跨境电商申报单量有1326万单。今年的热销商品仍然以美容护肤品、食品、母婴用品等为主。”宁波海关自贸处相关负责人说。

近年来,宁波民营经济持续健康,已成为支撑宁波经济发展的主力军。截至去年年底,宁波有民营经济市场主体106.3万余户,占全市市场主体总量的96.43%。民营企业贡献了全市70%的地区生产总值、75%以上的税收、85%的就业岗位和76%的出口额。

向工程师红利迭代,是大势所趋,是必行之路。”海曙区委主要负责人表示,接下来,海曙将积极顺应新一轮科技革命、产业变革和消费升级趋势,更加注重动能积蓄,着眼长远未来,加快创新转型,不断激活内生动力活力,加快打造创新发展策源地。

【上接第1版】
我市持续探索,在全省率先上线电子营业执照和电子印章同步发放基础上,通过电子签章,实现企业登记全流程办事。企业码核心功能易查询、易沟通、易服务与“甬易办”深度融合,移动端上线甬政帮享,甬

【紧接第1版】
龙头企业的行动,实打实的回报和收益,激励更多中小企业重视研发,全区前三季度新增的研发费用达39家企业中,纺织服装企业就占了三分之一。
得益于此,新兴行业发展迎来“二次加速”。宁波同创强磁有限公

企诉求等21个应用。“甬易办”上线惠企惠民政策1060条,发放兑付金额129.58亿元。我市还大力推行企业注销“一件事”一网通办,创新成立宁波市营商环境投诉监督中心,全国首创“易跨保”金融服务方案。
此外,我市还建立企业家代表

司与国家磁性材料产业计量测试中心共同研制出高性能的无磁车用电机铁磁材料,希诺赛生物的干细胞大规模3D培养技术建立及应用研究成功跻身2021年度宁波市第一批重大科技攻关暨“揭榜挂帅”项目,依托重大创新平台谋划打造的

姚力军荣获 “全国杰出专业技术人才”称号 成为宁波首个获此荣誉的专家

本报讯 (记者董惊鸿 余姚市委报道组劳超杰) 第六届全国杰出专业技术人才表彰会近日在京召开。宁波江丰电子材料股份有限公司的姚力军博士荣获“全国杰出专业技术人才”称号,成为宁波首个获此荣誉的专家。会上,他还作为杰出人才代表作了题为《做技术精湛拥有家国情怀的奋斗者》的发言,向大会汇报了其扎根余姚16年攻克核心技术、填补技术空白的感受和体会。

姚力军博士是全球掌握集成电路制造用超高纯金属材料及喷射靶材核心技术的著名专家。他于2005年回国,16年来,他带领江丰电子团队突破一系列核心技术,彻底改变了我国喷射靶材长期依赖进口的局面。

据悉,全国杰出专业技术人才表彰会每5年举办一次,此次共表彰了93名“全国杰出专业技术人才”和97个“全国专业技术人才先进集体”。